
 

 

 

 

 

 

 
 

PRÁCTICA DIRIGIDA 

 

NIVEL I 

1).- Si el ángulo “A” mide 40°, ¿Cuál sería el 

valor del ángulo que forman las bisectrices 

de los ángulos exteriores B y C del triángulo 

ABC? 

 

a) 10°   b) 70°            c) 80°  

d) 40°   e) 50° 

 

2).-Calcula “” 

 

 

 

 

 

 

 

a) 32°    b) 34°            c) 36°          

d) 38°   e) 40° 

 

3).-Calcula “  ” 

 

 

a) 100°  

b) 125°           

c) 110°          

d) 120° 

e) 140° 

 

 

4).-Calcula  “”  

 

 

a) 10°  

b) 25°       

c) 50°          

d) 20°  

e) 40° 

 

 

5).-Calcula “” 

 

a) 110°  

b) 120°       

c) 130°          

d) 140°   

e) 150° 

 

 

 

6).-Halla “x” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 120°    b) 130°       c) 140°          

d) 135°    e) 145° 

 

7).-Halla “x” 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 20° b) 30°           c) 40° 

d) 35°             e) 50° 

 

8).-¿Cuánto mide el ángulo formado por las 

bisectrices interiores de dos ángulos de un 

triángulo equilátero?. 

 

a) 60° b) 80°          c) 100° 

d) 120° e) 140° 
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9).- En la figura. Calcula “x”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 30°   b) 45°            c) 40°       

d) 50°  e) 80° 

 

10).- En  un triángulo ABC,         mA = 20°   

y    mC = 32°, se traza la bisectriz interior 

BD. Calcula mBDC. 

 

a) 84° b) 74°            c) 64°          

d) 35° e) 65° 

 
NIVEL II 

1).- En  un triángulo ABC,            mA = 70°   

y   mC = 60°, se traza la altura BH. 

Calcula mHBC. 

 

a) 20° b) 30°            c) 40°          

d) 35° e) 45° 

 

2).- En un   triángulo PQR,          mP = 40°   

y   mR = 80°, se traza la bisectriz 

exterior QF . Calcula mRQF. 

 

a) 70°  b) 60°            c) 40°          

d) 85°  e) 75° 

 

3).- Si : MN//AC. HallaMN . 

 

 

a) 14       

b) 15             

c) 16          

d) 17       

e) 18 

 

 

 

4).-¿Cuánto mide un ángulo determinado por 

las bisectrices interiores de los ángulos 

agudos  de un triángulo rectángulo? 

 

a) 145° b) 115°          c) 135°          

d) 127° e) 118° 

5).-¿Cuánto mide un ángulo determinado por 

una bisectriz exterior y la prolongación de 

una bisectriz interior, en un triángulo 

equilátero? 

 

a) 45°  b) 15°            c) 35°          

d) 30°  e) 25° 

 

6).-En un triángulo rectángulo ABC (recto en 

B) el  ángulo A mide 70°. Si se traza la altura 

BH  (HAC), ¿Cuánto mide el ángulo HBC? 

 

a) 50°  b) 65°            c) 75°          

d) 80°  e) 70° 

 

7).-Calcula “x” 

 

 

 

 

 

 

 

a) 60°  b) 30°            c) 38°       

d) 65° e) 35° 

 

8).-Calcula “x” 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 65° b) 35°            c) 45°       

d) 75° e) 55° 

 

9).-Calcula “x + y”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 280° b) 300°          c) 345°       

d) 275° e) 255° 
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10).-En un triángulo, la medida del ángulo 

determinado por dos bisectrices exteriores es 

el doble de la medida del tercer ángulo. 

¿Cuánto mide dicho ángulo? 

 

a) 35°   b) 36°            c) 38°       

d) 72°  e) 73° 

 

 

 

   CLAVES DE RESPUESTAS 
 
NIVEL I 
1)  b  2)  d  3)  b 
4)  e  5)  c  6)  a 
7)  e  8)  d  9)  c 
10)a   
 
NIVEL II 
1)  b  2)  b  3)  c 
4)  c  5)  d  6)  e 
7)  a  8)  e  9)  b 
10)b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


